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Medicamente critice și biosimilare - prioritatea proiectelor noi de investiții la 
Antibiotice SA  
 
În acest an, compania Antibiotice marchează un nou capitol în dezvoltarea sa strategică prin 
demararea proiectului “Centru de cercetare-dezvoltare INOVA a+ și producție medicamente 
critice”, menit să consolideze poziția companiei în domeniul cercetării și inovării 
farmaceutice europene. Investiția reprezintă un pas important în direcția extinderii 
capacităților de dezvoltare și validare a produselor, susținând obiectivul Antibiotice de a 
livra soluții terapeutice moderne și competitive pe piețele naționale și internaționale. 

Reamintim că, în noiembrie 2025, Antibiotice S.A. a semnat, împreună cu Ministerul 
Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), contractul de finanțare în valoare de 75 
milioane euro pentru implementarea proiectului „Centru cercetare-dezvoltare INOVA a+ și 
producție medicamente critice”, finanțat prin Programul Sănătate – Prioritatea 9 (Strategic 
Technologies for Europe Platform - STEP) cu termen de finalizare în anul 2029. 

Componenta de cercetare a proiectului este reprezentată de un nou Centrul de cercetare 
Inova a+, care va fi construit pe platforma industrială din Iași. Acest centru modern va 
permite extinderea și diversificarea portofoliului de medicamente critice produse în 
România, în acord cu prioritățile europene în domeniu, consolidând 125 de locuri de muncă 
înalt specializate. Centrul Inova a+ va integra laboratoare moderne care vor permite 
transfer de înaltă tehnologie în România. Antibiotice SA va aborda direcții noi de cercetare 
care vor permite dezvoltarea de produse biosimilare utilizate în tratamentul unor afecțiuni 
grave, inclusiv în terapiile oncologice, sinteza sustenabilă a substanțelor active prin procese 
„verzi” și cercetarea nanotehnologică pentru terapii țintite ale medicamentelor. 

Proiectul STEP include, pe lângă componenta de cercetare și investiția într-o capacitate 
modernă de producție pentru medicamente critice sub formă de pulberi sterile injectabile 
betalactamice divizate în flacoane – un domeniu în care Antibiotice deține expertiză 
consolidată și recunoaștere la nivel european de peste 70 de ani. Până în 2030, pe 
platforma de la Iași va fi construit un site de producție pentru medicamente critice sub 
formă de pulbei sterile injectabile, cu o capacitate de 100 miliane de flacoane anual. 
Producția din această nouă capacitate va asigura atât necesarul de medicamente critice 
pentru spitalele din România, cât și pentru sistemele de sănătate de la nivel european. 
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Participare la cea de-a 4-a ediție a Forumului Grupului BEI 
 
În perioada 3–5 martie, reprezentanți ai companiei Antibiotice, împreună cu directorul 
general Ioan Nani, participă la cea de-a patra ediție a Forumului Grupului BEI, intitulat „O 
Europă puternică într-o lume în schimbare”. Evenimentul reunește factori de decizie 
politică, lideri de afaceri și experți europeni, abordând teme relevante pentru contextul 
actual, de la securitate și apărare la acțiuni climatice și finanțarea suveranității tehnologice 
și industriale a Europei. 

Participarea la acest forum reconfirmă angajamentul Antibiotice de a contribui activ la 
obiectivele strategice europene privind consolidarea rezilienței sistemelor de sănătate și 
dezvoltarea capacităților industriale critice. 

Cu această ocazie, echipa Antibiotice S.A., va purta, la sediul Băncii Europene de Investiții, 
discuții privind o posibilă finanțare a programului STEP, precum și o componentă de 
consultanță pe teme principale privind organizarea și monitorizarea activităților de 
management cu rol determinant în maximizarea rezultatelor investiționale. 

 

 

 


